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Feladatok

1. Az ABCD szimmetrikus trapézban AB || CD és AB > CD. E és F a BC, illetve CD oldalak
egy-egy bels6 pontja. Tudjuk, hogy CE = CF. Az EF egyenes az AD egyenest a G pontban
metszi. Mekkordk a trapéz szogei, ha a DF G haromszog egyenld szarda?

. Mutassuk meg, hogy tetszéleges a, b, ¢ valds szamok esetén a kdvetkezd szdmok kozott biztosan
van legaldbb egy olyan, amelyik nem negativ: 4a> — 2b+ 1, b*> +2c +4,és ¢ — 8a + 1.

. Egy iskola igazgat6ja Osszehivta az osztdlyok kiildottjeit (Gsszesen 32 tanulét), hogy valaszt
kapjon az aldbbi kérdésekre:

a) Kezdddjon-e fél 6rdval késébb a tanitds?
b) J6 lenne-e, ha a testnevelés 6rdk a tizorai sziinet elGtt lennének megtartva?
c) Szeretnék-e a tanuldk, ha a rajzérdk szerdanként lennének?

A szavazasrol a kovetkezSket tudjuk. A korai testnevelés érakat csak 16-an tamogattdk, az elsd
kérdésre 17, mig a harmadikra 25 igen szavazat érkezett. Az els§ kérdésre igennel valaszolok
koziil 8-an nem akartak kordn torndzni, 6-an pedig szerdan rajzolni. Azok, akik a méisodik €s
harmadik kérdésre is igennel vélaszoltak 12-en voltak, de ennek a tirsasidgnak a fele nem szerette
volna, ha a tanitds késébb kezdddik. Hany kiildott szavazott minden kérdésre igennel? Hanyan
szavaztak minden kérdésre nemmel?

. Az osztdly matematika 6ran a faktoridlis fogalmat tanulta: egy n pozitiv egész szam faktoridlisa

az n-nél nem nagyobb pozitiv egészek szorzatat jelenti, jelolése n!. Kiszamoltdk 1-t6l 20-ig a

pozitiv egész szdmok szorzatit, majd a kapott 19-jegyd szamot felirtdk a tabldra. Sziinetben

azonban valaki letorolt néhdny szdmjegyet, igy most a tdblin a kovetkez6 egyenlGség lathato:
20! = 243290200017660000000,

ahol a O-ek helyén 4ll6 szamjegyek mar nem olvashatéak.

Hatérozd meg a hidnyz6 szdmjegyeket a szorzat kiszdmoldsa nélkiil!

. Az elsé siknegyedben a (0; 0) pontbdl kiindulva sorra vessziikk Y
az egész koordinatiju pontokat az dbra szerint. (Tehat példaul a
17—18—19—20—21

(2;1) pont a 8-as sorszamot kapja.)
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. i PR
b) Melyik ponthoz rendeljiik a 2018-as sorszdmot? P67 1 2
! Lot
43 8 11 24
bt X
l—29—10 25—

6 pont

8 pont

8 pont

8 pont

10 pont



